



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



УТВЪРДИЛ:

ИНЖ. ДЕЯН ИВАНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА БЕЛОСЛАВ

ДОКУМЕНТАЦИЯ **ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

„СМР на обект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, в изпълнение на АДФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01 за проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав“, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) - Белослав-Аксаково“, по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г.

1

Град БЕЛОСЛАВ, 2020 г.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) - Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



РАЗДЕЛ I. Общи положения

1. ВЪЗЛОЖИТЕЛ.

Възложител на настоящото публично състезание за избор на Изпълнител на обществена поръчка, възлагана по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП), съгласно чл. 5, ал. 2, т. 9 от ЗОП е Кмета на община Белослав. Община Белослав е с адрес: гр. Белослав, пк 9178, ул. „Цар Симеон Велики“ № 23, електронен адрес: www.beloslav.org, e-mail: obstinabeloslav@abv.bg, beloslav.eu@gmail.com

2. ПРАВНО ОСНОВАНИЕ ЗА ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРАТА

Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл. 18, ал. 1, т.12 от ЗОП. За нерегламентираните в настоящата документация за обществената поръчка условия по провеждането на процедурата се прилагат разпоредбите на ЗОП и Правилника за прилагането му, както и приложимите национални и международни нормативни актове, с оглед предмета на поръчката. Публичното състезание е вид процедура за възлагане на обществени поръчки, при която всички заинтересовани лица могат да подадат оферта.

3. ПРЕДМЕТ И ЦЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

Предмет на настоящата обществена поръчка е **„СМР на обект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, в изпълнение на АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01 за проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав“, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г.**

Проектът решава въпросите по облагородяването на обществената зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав. Имотът е с обща площ 1252 кв.м. В ПИ 03719.502.5113 няма разположени съществуващи сгради. По дължина на имота преминава дере.

Пазарът, обект на настоящата разработка, е разположен в северната част на имота, граничещ на запад с улица, а на изток с дере. Всички търговски обекти се предвижда да бъдат поставяеми, с метална конструкция, която ще се сглобява на място. Достъпът за автомобили е решен от запад, чрез улица „Иван Вазов“.

Комплексът се състои от следните компоненти:

Преместваем обект 1 – Демонстрационна зала, ЗП -104 кв.м. В близост до площадното пространство се предвижда демонстрационна зала с възможност за изложби на открито и закрито. Закритата част на залата е с площ 26 кв.м., а тази на открито са на площ от 78 кв.м. Конструкцията е метална и ще се сглобява на място.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



Преместваем обект 2 и 3 – Закрит сектор за продажба на продукцията, ЗП - 58 кв.м. Предвижда се изграждане и поставяне на 2 модула за продажба на закрито. Модулите ще се изпълнят с метална конструкция, която ще се сглобява на място. Освен търговските площи се предвижда изграждането на тоалетни.

Преместваем обект 4 – Открит сектор за продажба на продукцията, ЗП=203 кв.м. Между ПО2 и ПО3 се организира открит сектор за продажба на продукцията със сергии (ПО4). Предвижда се изграждане на фонтан по архитектурен детайл. Конструкцията е метална и ще се сглобява на място. Като елементи на парковата среда са проектирани декоративни прегради за обособяване на пространствата, както 20 бр пейки, разположени в групи и 10 бр. кошчета.

За обекта са осигурени 6 бр. паркоместа. Две от тях са обозначени с пътен знак Д21 "Място за паркиране на пътни превозни средства, обслужващи хора с увреждания", в съответствие с Наредба № 18 от 2001 г. за сигнализация на пътищата с пътни знаци и с пътна маркировка с международния символ за достъпност. При проектирането са спазени изискванията на чл.24, ал.1, таблица 4а и таблица 4б от Наредба № РД-02-20-2 от 20 декември 2017г. за планиране и проектиране на комуникационно транспортните системи на урбанизираните територии -паркирането е предвидено в границите на имота, съгласно разпоредбите на ЗУТ, като са осигурени необходимия брой паркоместа за гариране и/или паркиране: - общо 6 бр. паркоместа (2 от които са за хора с увреждания) за имота и 24 бр. места велосипеди (разположени на стойки.)

Съгласно изискванията на Раздел II от Наредба №4/01.07.2009 г. (обн. ДВ., бр.54 от 14.07.2009 г., изм. ДВ., бр.54 от 15.07.2011 г.)

за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите, в съответствие с изискванията за достъпна среда на населението, включително за хората с увреждания - в проекта са заложили всички възможни мерки за осигуряване на достъпност:

- ✓ Всички зони позволяват свободното движение на хора с инвалидни колички;
- ✓ Предвидени са 2 бр. тоалетни за хора с увреждания;
- ✓ Осигурени са 2 бр. паркоместа за хора с увреждания;
- ✓ Няма разлика в нивата на околния терен. Достъпни са пешеходните пространства.
- ✓ Настилките ще бъдат равни и нехлъзгави, без грапавини и препятствия.

Общата разгъната застроена площ за комплекса е 423 кв.м. на едно ниво.

Покривите ще бъдат изпълнени с обшивка от ламарина с двоен фалц. Подовете се предвижда да се покриват с гранитогрес или теракота в зависимост от вида на помещението, стените се боядисват с латекс или покриват с фаянс (в мокрите помещения). Фасадните плоскости се третират с обшивка от ламарина с двоен фалц. Дограмата се предвижда AL с прекъснат термомост и стъклопакет. При проектирането са спазени санитарно-техническите и противопожарни изисквания. Няма отклонения от строителните правила и норми. При определянето на издатините по фасадите са спазвани изискванията на Наредба 7 за ПНУТ.

РАЗДЕЛ II. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА

1. ОБЩИ ИЗИСКВАНИЯ

1.1. Публичното състезание е вид процедура за възлагане на обществени поръчки, при която всички заинтересовани лица могат да подадат оферта.

1.2. Участник в настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения,

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



както и всяко друго образование, което има право да изпълнява услуги съгласно законодателството на държавата, в която е установено, като всеки участник трябва да отговаря на предварително обявените изисквания на Възложителя в документацията за участие в процедурата, както и на изискванията на ЗОП и Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП).

1.3. Участниците са длъжни да съблюдават сроковете и условията, посочени в обявлението за обществената поръчка и в документацията за участие в процедурата.

1.4. Участниците се представляват от лицата, представляващи ги по закон или от лица, специално упълномощени за настоящата процедура, което се доказва с пълномощно – оригинал.

1.5. В случай че участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица, което не е юридическо лице:

1.5.1. участникът следва да представи оригинал или заверено копие на документ – учредителен акт, договор, споразумение или друг приложим документ за създаване на обединението, от който да са видни следните обстоятелства:

- а) правата и задълженията на участниците в обединението за конкретната поръчка;
- б) разпределението на отговорността между членовете на обединението;
- в) дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението, по поръчката;

1.5.2. в случай че от представения документ не е видна посочената информация по т. 1.5.1., тя се предоставя допълнително;

1.5.3. Възложителят поставя следните изисквания към обединението-участник, които да са видни от документите по т. 1.5.1. и т. 1.5.2., а именно:

- а) определянето на партньор или лице, което да представлява обединението за целите на обществената поръчка, следва да се извърши с документа по т. 1.5.1. или в отделен друг документ, като участникът представя оригинал или заверено от участника копие;
- б) да е налице солидарна отговорност на участниците в обединението при изпълнение на поръчката.

1.5.4. Възложителят не изисква създаване на юридическо лице, в случай че обединението бъде определено за изпълнител на обществената поръчка.

1.6. Клон на чуждестранно лице може да е самостоятелен участник в процедурата за възлагане на обществена поръчка, ако може самостоятелно да подаде оферта и да сключи договор съгласно законодателството на държавата, в която е установен клонът.

2. ЛИЧНО СЪСТОЯНИЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ

Участниците са длъжни да уведомят писмено Възложителя в 3-дневен срок от настъпване на някое от обстоятелствата, посочени в т. 2.1.

2.1. Основания за задължително отстраняване, определени в чл. 54, ал. 1 от ЗОП

2.1.1. Възложителят отстранява от участие в процедурата за възлагане на обществена поръчка участник, за когото е налице някое от основанията, посочени по-долу, възникнало преди или по време на процедурата:

- а). е осъден с влязла в сила присъда, за престъпление по [чл. 108а](#), [чл. 159а - 159г](#), [чл. 172](#), [чл. 192а](#), [чл. 194 - 217](#), [чл. 219 - 252](#), [чл. 253 - 260](#), [чл. 301 - 307](#), [чл. 321](#), [321а](#) и [чл. 352 - 353е от Наказателния кодекс](#);
- б) е осъден с влязла в сила присъда, за престъпление, аналогично на тези по б."а", в друга държава членка или трета страна;
- в) има задължения за данъци и задължителни осигурителни вноски по смисъла на [чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс](#) и лихвите по тях към

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



държавата или към общината по седалището на възложителя и на кандидата или участника, или аналогични задължения съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен, доказани с влязъл в сила акт на компетентен орган.

г) налице е неравнопоставеност в случаите по чл. 44, ал. 5 от ЗОП;(Чл. 44, ал. 5 ЗОП гласи: „(5) В случай че с извършването на действия по ал. 3 и/или 4 не може да се осигури спазване на принципа за равнопоставеност, кандидатът или участникът, участвал в пазарните консултации и/или в подготовката за възлагане на поръчката, се отстранява от процедурата, ако не може да докаже, че участието му не води до нарушаване на този принцип.“).

д) установено е, че:

1) е представил документ с невярно съдържание, с който се доказва декларираната липса на основания за отстраняване или декларираното изпълнение на критериите за подбор;

2) не е предоставил изискваща се информация, свързана с удостоверяване липсата на основания за отстраняване или изпълнението на критериите за подбор;

е) е установено с влязло в сила наказателно постановление или съдебно решение, нарушение на [чл. 61, ал. 1, чл. 62, ал. 1 или 3, чл. 63, ал. 1 или 2, чл. 118, чл. 128, чл. 228, ал. 3, чл. 245](#) и [чл. 301 - 305 от Кодекса на труда](#) или [чл. 13, ал. 1 от Закона за трудовата миграция и трудовата мобилност](#) или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен;

ж) налице е конфликт на интереси, който не може да бъде отстранен.

2.1.2. Основанията по т. 2.1.1, б. “а”, „б” и “е” се отнасят за лицата, които представляват участника или кандидата и за членовете на неговите управителни и надзорни органи съгласно регистъра, в който е вписан участникът или кандидатът, ако има такъв, или документите, удостоверяващи правосубектността му. Когато в състава на тези органи участва юридическо лице, основанията се отнасят за физическите лица, които го представляват съгласно регистъра, в който е вписано юридическото лице, ако има такъв, или документите, удостоверяващи правосубектността му.

5

В случаите по т.2.1.2 когато кандидатът или участникът, или юридическо лице в състава на негов контролен или управителен орган се представлява от физическо лице по пълномощие, основанията по т. 2.1.1, б. “а”, „б” и “е” се отнасят и за това физическо лице.

Забележка: лицата, които представляват участника и лицата, които са членове на управителни и надзорни органи на участника са, както следва;

а) при събирателно дружество – лицата по чл. 84, ал. 1 и чл. 89, ал. 1 от Търговския закон;

б) при командитно дружество – неограничено отговорните съдружници по чл. 105 от Търговския закон;

в) при дружество с ограничена отговорност – лицата по чл. 141, ал. 1 и 2 от Търговския закон, а при еднолично дружество с ограничена отговорност –лицата по чл. 147, ал. 1 от Търговския закон;

г) при акционерно дружество – лицата по чл. 241, ал. 1, чл. 242, ал. 1 и чл. 244, ал. 1 от Търговския закон;

д) при командитно дружество с акции – лицата по чл. 256 във връзка с чл. 244, ал. 1 от Търговския закон;

е) при едноличен търговец – физическото лице – търговец;

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.”, финансиран по АДФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



БЕЛОСЛАВ

ж) при клон на чуждестранно лице – лицето, което управлява и представлява клона или има аналогични права съгласно законодателството на държавата, в която клонът е регистриран;
з) в случаите по б. “а” – “ж” – и прокуристите, когато има такива;
и) в останалите случаи, включително за чуждестранните лица – лицата, които представляват, управляват и контролират участника съгласно законодателството на държавата, в която са установени.

Други лица, които имат правомощия да упражняват контрол при вземането на решения от управителните и надзорните органи на участника, са лица със статут, който им позволява да влияят пряко върху дейността на предприятието по начин, еквивалентен на този, валиден за представляващите го лица, членовете на управителните или надзорните органи.

т. 2.1.1, б. “в” не се прилага, когато размерът на неплатените дължими данъци или социалноосигурителни вноски е до 1 на сто от сумата на годишния общ оборот за последната приключена финансова година, но не повече от 50 000 лв.

2.1.3. Отстранява се и участник в процедурата - обединение от физически и/или юридически лица, когато за член на обединението е налице някое от посочените по т. 2.1.1 по-горе основания за отстраняване.

2.1.4. Възложителят отстранява от процедурата кандидат или участник, за когото са налице основанията по т.2.1.1 възникнали преди или по време на процедурата.

Основанията за отстраняване се прилагат до изтичане на следните срокове:

1. пет години от влизането в сила на присъдата - по отношение на обстоятелства по т. 2.1.1 б. “а” и „б” освен ако в присъдата е посочен друг срок на наказанието;

2. три години от датата на:

а) влизането в сила на решението на възложителя, с което кандидатът или участникът е отстранен за наличие на обстоятелствата по т. 2.1.1 б. “д” -1) ;

б) влизането в сила на акт на компетентен орган, с който е установено наличието на обстоятелствата по т. 2.1.1 б. “е” , освен ако в акта е посочен друг срок;

Информация относно липсата или наличието на обстоятелства по т. 2.1.1 б. “а” се попълва в **еЕЕДОП** както следва:

В Част III, Раздел А участникът следва да предостави информацията относно присъди за следните престъпления:

1. Участие в престъпна организация – по чл. 321 и 321а от НК;

2. Корупция – по чл. 301 – 307 от НК;

3. Измама – по чл. 209 – 213 от НК;

4. Терористични престъпления или престъпления, които са свързани с терористични дейности - по чл. 108а, ал. 1 от НК;

5. Изпирание на пари или финансиране на тероризъм – по чл. 253, 253а, или 253б от НК и по чл. 108а, ал. 2 от НК;

6. Детски труд и други форми на трафик на хора – по чл. 192а или 159а - 159г от НК.

В Част III, Раздел Г участникът следва да предостави информацията относно присъди за престъпления по чл. 194 – 208, чл. 213 а – 217, чл. 219 – 252 и чл. 254а – 260 от НК.

Участниците посочват информацията за престъпления, аналогични на посочените в т. 2.1.1 б. „а“ при наличие на присъда в друга държава членка или трета страна.

Информацията относно липсата или наличието на обстоятелства по т. 2.1.1 б. “б” се попълва в Част III, Раздел Б от **еЕЕДОП**.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.”, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково”, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



Информация относно липсата или наличието на обстоятелства по т. 2.1.1 б. "в" –"е" се попълва в Част III, Раздел В от **еЕЕДОП**.

Информация относно липсата или наличието на обстоятелства по т. 2.1.1 б. "а" за престъпления по чл.172 и чл. 352 – 353е от НК се попълва в Част III, Раздел В, поле 1 от **еЕЕДОП**. При отговор „Да“ участникът посочва:

- Дата на влизане в сила на присъдата и фактическото и правното основание за постановяването ѝ;
- Срока на наложеното наказание.

2.2. Други основания за отстраняване

Възложителят ще отстрани от участие в процедурата

2.2.1. Участници, които са свързани лица(чл.107, т.4 от ЗОП).

„Свързани лица“ са:

- а) лицата, едното от които контролира другото лице или негово дъщерно дружество;
- б) лицата, чиято дейност се контролира от трето лице;
- в) лицата, които съвместно контролират трето лице;
- г) съпрузите, роднините по права линия без ограничения, роднините по съребрена линия до четвърта степен включително и роднините по сватовство до четвърта степен включително.

„Контрол“ е налице, когато едно лице:

- а) притежава, включително чрез дъщерно дружество или по силата на споразумение с друго лице, над 50 на сто от броя на гласовете в общото събрание на едно дружество или друго юридическо лице; или
- б) може да определя пряко или непряко повече от половината от членовете на управителния или контролния орган на едно юридическо лице; или
- в) може по друг начин да упражнява решаващо влияние върху вземането на решения във връзка с дейността на юридическо лице.

Информация относно липсата или наличието на обстоятелства по т. 2.2.1 се попълва в Част III, Раздел Г от **еЕЕДОП**.

2.2.2. Участник, който няма право да участва в обществени поръчки на основание чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици (ЗИФОДРЮДРКЛТДС), освен когато не са налице условията по чл. 4 от закона.

В Част III, буква „Г“ в **еЕЕДОП, участниците декларират, като попълват тази част от **еЕЕДОП**:**

- Участникът регистриран **ли е или не в** юрисдикция с преференциален данъчен режим, като в случай че е регистрирано се посочва къде.
- Участникът свързано **ли е или не с лица**, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, като се посочват свързаните лица и къде са регистрирани същите.
- Участникът попада ли в изключенията по чл. 4 от Закона за икономическите и

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици (ЗИФОДРЮПДРКТЛТДС). В случай, че попада в някоя от приложимите хипотези на посочената разпоредба се посочва конкретната точка от чл. 4.

- Участникът е запознат с правомощията на Възложителя по чл. 5, т. 3 и чл. 6, ал. 4 от ЗИФОДРЮПДРКТЛТДС във връзка с § 7, ал. 2 от Заключителните разпоредби на същия закон.

Забележка: Термините „дружество“, „контрол“, „действителен собственик“ и „юрисдикции с преференциален данъчен режим“ имат смисъла по § 1 от Допълнителните разпоредби на ЗИФОДРЮПДРКТЛТДС.

2.2.3. Участник, който е заемал висша публична длъжност, което в последната една година от изпълнението на правомощията или задълженията си по служба е участвал в провеждането на процедури за обществени поръчки или в процедури, свързани с предоставяне на средства от фондове, принадлежащи на Европейския съюз или предоставени от Европейския съюз на българската държава, няма право в продължение на една година от освобождаването си от длъжност да участва или да представлява физическо или юридическо лице в такива процедури пред институцията, в която е заемало длъжността, или пред контролирано от нея юридическо лице. **(чл.69 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество).**

2.2.3.1. Забраната за участие в процедури за обществени поръчки или в процедури, свързани с предоставяне на средства от фондове, принадлежащи на Европейския съюз или предоставени от Европейския съюз на българската държава, се прилага и за юридическо лице, в което лицето по т.2.2.3. е станало съдружник, притежава дялове или е управител или член на орган на управление или контрол след освобождаването му от длъжност.

2.2.4. Участник, който не отговаря на поставените критерии за подбор или не изпълни друго условие, посочено в обявлението за обществена поръчка или в тази документация.

2.2.5. Участник, който е представил оферта, която не отговаря на:

- а) предварително обявените условия за изпълнение на поръчката;
- б) правила и изисквания, свързани със социалното и трудовото право, приложими колективни споразумения и/или разпоредби на международното екологично, социално и трудово право, които са изброени в приложение № 10 от ЗОП.

2.2.6. Участник, който не е представил в срок обосновката по чл. 72, ал.1 от ЗОП или чиято оферта не е приета съгласно чл. 72, ал. 3 – 5 от ЗОП.

2.2.7. Участник, подал оферта, която не отговаря на условията за представяне, включително за форма, начин и срок.

2.2.8. Участник, който след покана от Възложителя и в определения в нея срок не удължи срока на валидност на офертата си.

2.2.9. Участник, който е предложил цена за изпълнение на поръчката, по-висока от определената от Възложителя в настоящата документация за участие прогнозна стойност на поръчката.

2.3. Мерки за доказване на надеждност от участниците, доказване липса на основание за отстраняване (чл. 56, ал. 1 от ЗОП)

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



2.3.1. При наличие на основание за отстраняване от процедурата по т. 2.1.1 от настоящия раздел, съответният участник има право да представи доказателства, че е предприел мерки, които гарантират неговата надеждност, като може да докаже съответно, че е:

1. е погасил задълженията си по т. 2.1.1, б."в", включително начислените лихви и/или глоби или че те са разсрочени, отсрочени или обезпечени;
2. е платил или е в процес на изплащане на дължимо обезщетение за всички вреди, настъпили в резултат от извършеното от него престъпление или нарушение;
3. е изяснил изчерпателно фактите и обстоятелствата, като активно е съдействал на компетентните органи, и е изпълнил конкретни предписания, технически, организационни и кадрови мерки, чрез които да се предотвратят нови престъпления или нарушения;
4. е платил изцяло дължимото вземане по [чл. 128](#), [чл. 228](#), [ал. 3](#) или [чл. 245](#)

[от Кодекса на труда](#).

2.3.2. Възложителят преценява предприетите от кандидата или участника мерки, като отчита тежестта и конкретните обстоятелства, свързани с престъплението или нарушението.

2.3.3. В случай че предприетите от кандидата или участника мерки са достатъчни, за да се гарантира неговата надеждност, възложителят не го отстранява от участие в поръчката.

2.3.4. Мотивите за приемане или отхвърляне на предприетите по т.2.3.1. мерки и представените доказателства се посочват в решението за класиране или прекратяване на процедурата, в зависимост от вида и етапа, на който се намира процедурата.

2.3.5. Участник, който с влязла в сила присъда или друг акт съгласно законодателството на държавата, в която е произнесена присъдата или е издаден актът, е лишен от правото да участва в процедури за обществени поръчки или концесии, няма право да използва предвидената в т.2.3.1. възможност за времето, определено с присъдата или акта.

3. ИЗПОЛЗВАНЕ НА КАПАЦИТЕТА НА ТРЕТИ ЛИЦА

3.1. Участниците могат за конкретната поръчка да се позоват на капацитета на трети лица, независимо от правната връзка между тях, по отношение на критериите, свързани с икономическото и финансовото състояние, техническите и професионалните способности.

3.2. По отношение на критериите, свързани с професионална компетентност и опит за изпълнение на поръчката, кандидатите или участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица само ако тези лица ще участват в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет.

3.3. Когато участникът се позовава на капацитета на трети лица, той трябва да може да докаже, че ще разполага с техните ресурси, като представи документи за поетите от третите лица задължения.

3.4. Третите лица трябва да отговарят на съответните критерии за подбор, за доказването на които кандидатът или участникът се позовава на техния капацитет и за тях да не са налице основанията за отстраняване от процедурата.

3.5. Възложителят изисква от участника да замени посоченото от него трето лице, ако то не отговаря на някое от условията по ал. 4, поради промяна в обстоятелства преди сключване на договора за обществена поръчка.

3.6. В условията на процедурата възложителят може да предвиди изискване за солидарна отговорност за изпълнението на поръчката от кандидата или участника и третото лице, чийто капацитет се използва за доказване на съответствие с критериите, свързани с икономическото и финансовото състояние.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



3.7. Когато кандидат или участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица, той може да докаже изпълнението на критериите за подбор с капацитета на трети лица при спазване на условията по т. **3.2.- 3.4.**

4. ПОДИЗПЪЛНИТЕЛИ

4.1. Участниците посочват в заявлението или офертата подизпълнителите и дела от поръчката, които ще им възложат, ако възнамеряват да използват такива. В този случай те трябва да представят доказателство за поетите от подизпълнителите задължения.

4.2. Подизпълнителите трябва да отговарят на съответните критерии за подбор съобразно вида и дела от поръчката, които ще изпълняват, и за тях да не са налице основания за отстраняване от процедурата.

4.3. Изпълнителите сключват договор за подизпълнение с подизпълнителите, посочени в офертата.

4.4. Възложителят изисква замяна на подизпълнител, който не отговаря на някое от условията по т.**4.2.** поради промяна в обстоятелствата преди сключване на договора за обществена поръчка.

4.5. Подизпълнителите нямат право да превъзлагат една или повече от дейностите, които са включени в предмета на договора за подизпълнение.

4.6. Не е нарушение на забраната по т.**4.5.** доставката на стоки, материали или оборудване, необходими за изпълнението на обществената поръчка, когато такава доставка не включва монтаж, както и сключването на договори за услуги, които не са част от договора за обществената поръчка, съответно от договора за подизпълнение.

4.7. Когато частта от поръчката, която се изпълнява от подизпълнител, може да бъде предадена като отделен обект на изпълнителя или на възложителя, възложителят заплаща възнаграждение за тази част на подизпълнителя.

4.8. Разплащанията по т. **4.7.** се осъществяват въз основа на искане, отправено от подизпълнителя до възложителя чрез изпълнителя, който е длъжен да го предостави на възложителя в 15-дневен срок от получаването му.

4.9. Към искането по **4.8.** изпълнителят предоставя становище, от което да е видно дали оспорва плащанията или част от тях като недължими.

4.10. Възложителят има право да откаже плащане по т.**4.7.**, когато искането за плащане е оспорено, до момента на отстраняване на причината за отказа.

4.11. Приложимите правила относно директните разплащания с подизпълнители се посочват в документацията за обществената поръчка и в договора за възлагане на поръчката.

4.12. Независимо от възможността за използване на подизпълнители отговорността за изпълнение на договора за обществена поръчка е на изпълнителя.

4.13. При обществени поръчки за строителство, както и за услуги, чието изпълнение се предоставя в обект на възложителя, след сключване на договора и най-късно преди започване на изпълнението му, изпълнителят уведомява възложителя за името, данните за контакт и представителите на подизпълнителите, посочени в офертата. Изпълнителят уведомява възложителя за всякакви промени в предоставената информация в хода на изпълнението на поръчката.

4.15. Замяна или включване на подизпълнител по време на изпълнение на договор за обществена поръчка се допуска при необходимост, ако са изпълнени едновременно следните условия:

1. за новия подизпълнител не са налице основанията за отстраняване в процедурата;

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общинския пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



2. новият подизпълнител отговаря на критериите за подбор по отношение на дела и вида на дейностите, които ще изпълнява.

4.16. При замяна или включване на подизпълнител изпълнителят представя на възложителя копие на договора с новия подизпълнител заедно с всички документи, които доказват изпълнението на условията по т. **4.14.**, в срок до три дни от неговото сключване.

Б. КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР:

Годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност-

Минимални изисквания към икономическото и финансовото състояние:

Минимални изисквания към техническите и професионални способности

Минимално изискване	Документ, с който се доказва
<p>1. Участникът трябва да е изпълнил минимум една дейност с предмет идентичен или сходен с този на поръчката, за последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата.</p> <p><i>*Забележка: За дейност, идентична или сходна с предмета на поръчката, се приема изграждане и/или реконструкция, благоустрояване на обществени търговски зони и/или подобряване на физическата среда на площадни и пешеходни пространства .</i></p> <p><i>Строителството се счита за изпълнено, когато за обекта има съставен и подписан Констативен акт обр. 15/ Протокол обр. 16 или друг документ за предаване и приемане на строежа от Възложителя, за което обстоятелство участникът следва да посочи в еЕЕДОП вид, № и дата на съответния документ</i></p>	<p>При подаване на офертата, на основание чл.67, ал.1 ЗОП, участникът попълва поле 1а) от раздел В: Технически и професионални способности в Част IV: „Критерии за подбор“ еЕЕДОП.</p> <p>Преди сключване на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител: – Списък на строителството, идентично или сходно с предмета на поръчката, придружен с удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема, както и дали то е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания.</p>
<p>2. Участникът следва да разполага със следните инструменти, съоръжения и техническо оборудване, които ще бъдат използвани при изпълнение на поръчката, но не по-малко от:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Багер – челен товарач - 1 бр.; - Бордови камион – 1бр. 	<p>При подаване на офертата, на основание чл.67, ал.1 ЗОП, участникът попълва поле 9 от раздел В: Технически и професионални способности в Част IV: Критерии за подбор от еЕЕДОП.</p> <p>Преди сключване на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да представи декларация за инструменти, съоръжения и техническо оборудване, които ще бъдат използвани при изпълнение на поръчката.</p>
<p>3. Участникът трябва да е сертифициран в областта на строителството по следните стандарти:</p>	<p>При подаване на офертата, участникът попълва раздел Г: Стандарти за осигуряване на качеството и стандарти за екологично</p>

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



БЕЛОСЛАВ

3.1. БДС EN ISO 9001:2015 Системи за управление на качеството или еквивалентен.

3.2. БДС EN ISO 14001:2015 Системи за управление на околната среда или еквивалентен.

Сертификатите следва да са издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция "БСА" или от друг национален орган за акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от ЗНАООС. Възложителят приема екв.сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

управление в Част IV: Критерии за подбор от **еЕЕДОП**.

Преди сключване на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да представи копие на сертификатите, издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция „Българска служба за акредитация“ или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки. Възложителят приема и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда, когато участникът не е имал достъп до такива сертификати или е нямал възможност да ги получи в съответните срокове по независещи от него причини.

Възложителят може да изисква по всяко време след отварянето на заявленията за участие или офертите представяне на всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в **еЕЕДОП**, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата.

Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, **еЕЕДОП** се подава от всеки от участниците в обединението. При необходимост от деклариране на обстоятелства, относими към обединението, **еЕЕДОП** се подава и за обединението.

Възложителят няма право да изисква документи, до които има достъп по служебен път или чрез публичен регистър, или могат да бъдат осигурени чрез пряк и безплатен достъп до националните бази данни на държавите членки.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



Възложителят сключва с определения изпълнител писмен договор за обществена поръчка, при условие че при подписване на договора определеният изпълнител представи документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор, включително за третите лица и подизпълнителите, ако има такива;

Възложителят може да не приеме представено доказателство за технически и професионални способности, когато то произтича от лице, което има интерес, който може да води до облага по смисъла на [чл. 54 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество](#).

РАЗДЕЛ III.

ОБМЕН НА ИНФОРМАЦИЯ. ПРАВИЛА ЗА ПРЕДАВАНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ

Комуникацията и действията на Възложителя и на участниците, свързани с настоящата процедура, са в писмен вид и на български език. Обменът на информация между Възложителя и заинтересованите лица/участници се извършва с електронни средства за комуникация. Когато не се използват електронни средства за комуникация обменът на информация се осъществява чрез пощенска или друга подходяща куриерска услуга или комбинация от тях и електронни средства.

УТОЧНЕНИЕ: Избраният от възложителя начин трябва да позволява удостоверяване на датата на получаване на информацията.

Възложителят изпраща решенията по чл. 22, ал. 1, т. 3 – 10 ЗОП в тридневен срок от издаването им.

Решенията се изпращат:

на адрес, посочен от участника:

- на електронна поща, като съобщението, с което се изпращат, се подписва с електронен подпис, или
- чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка; по факс;

Избраният от възложителя начин трябва да позволява удостоверяване на датата на получаване на решението.

При промяна в посочения адрес и факс участниците са длъжни в срок до 24 (двадесет и четири) часа надлежно да уведомят възложителя.

При подаване на офертата си участниците могат да посочат информация, която се счита за конфиденциална във връзка с наличието на търговска тайна. Когато участниците са се позовали на конфиденциалност, съответната информация не се разкрива от възложителя. Участниците не могат да се позовават на конфиденциалност по отношение на предложенията от офертите им, които подлежат на оценка.

Възложителят може да направи промени в обявлението и/или документацията на обществена поръчка по собствена инициатива или по искане на заинтересовано лице, направено в срок до три дни от публикуване на обявлението за обществена поръчка. Обявлението за изменение или допълнителна информация и решението, с което то се одобрява, се изпращат за публикуване в срок до 7 дни от публикуването в РОП на обявлението за обществена поръчка.

Когато се удължава срокът за подаване на оферти, се взема предвид времето, необходимо за отразяване на разясненията или промените при подготовка на офертите.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



РАЗДЕЛ IV. ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА. ФИНАНСИРАНЕ И СХЕМА НА ПЛАЩАНЕ

Прогнозна стойност на поръчката е в размер на: 359 587,28 лева (триста петдесет и девет хиляди петстотин осемдесет и седем лева и двадесет и осем стотинки) без ДДС.

МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ.

Място за изпълнение на поръчката е: община Белослав, обл. Варна.

Данни за Възложителя: Община Белослав, гр. Белослав, ул. "Цар Симеон Велики" № 23,

Официални езици – Официалният език на документацията, офертите на участниците и езикът на комуникация е българският.

ФИНАНСИРАНЕ.

Източник на финансиране - Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.", финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. "Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) - Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г.

Плащанията по договора се извършват под формата на междинни и окончателно плащане. Плащанията по договора за се извършват под формата на междинни плащания и окончателно плащане. Не се предвижда авансово плащане.

1. Междинни плащания се извършват за реално изпълнени и актувани строително – монтажни работи, като общият размер на междинните плащания не може да надвишава 40% (четиридесет на сто) от стойността на договора.

1.1. Междинните плащания се извършват въз основа на следните документи:

а) Количествено- стойностна сметка (Акт обр.19). На изпълнителя се заплаща за съответното количество, реално извършена от него работа, съобразно посочената в количествено стойностната сметка цена.

б) Протокол за направената проверка за количествата, цените и извършената работа в случай на непредвидени работи.

в) Данъчна фактура от изпълнителя, издадена след одобрението на документите по б."а"- б."б" от възложител.

1.2. Междинното плащане се извършват в срок до 30(тридесет) дни от одобрението на документите по т.1.1.

2. Окончателно плащане е сумата, равна на разликата между общата стойност на действително извършените и одобрени строително монтажни работи и общата сума от извършените плащания.

2.1. Окончателно плащане се извършва въз основа на следните документи:

1. Окончателен Протокол за приемане на действително извършените работи /акт обр.19/, подписан от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ и представител на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.", финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. "Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) - Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



2. Протокол за направената проверка за количествата, цените и извършената работа в случай на възникнали непредвидени работи. 3. Данъчна фактура за окончателно плащане по договора.

2.2. Окончателно плащане се извършва в срок от 30(тридесет дни) от представяне на документите по т.2.1.

V. СРОКОВЕ

1. Предложеният срок за изпълнение на поръчката не може да е по кратък от 30 (тридесет) календарни дни и по-дълъг от 180 (сто и осемдесет) календарни дни.

2. Срокът на валидност на офертите е 184 (сто осемдесет и четири) календарни дни след крайния срок за подаване на оферти.

РАЗДЕЛ VI. ГАРАНЦИЯ ЗА ОБЕЗПЕЧАВАНЕ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДОГОВОРА

Гаранцията за изпълнение на договора се представя от участника, определен за изпълнител, при подписване на договора, в размер 3% (три на сто) от стойността на договора без ДДС.

Гаранциите се предоставят в една от следните форми:

- парична сума;
- банкова гаранция. В случай, че се представя банкова гаранция, същата трябва да е безусловна и неотменима, в нея да е записано името на договора и да е със срок на валидност минимум 30 дни, след крайния срок на договора;
- застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя. Застраховката не може да бъде използвана за обезпечение на отговорността на изпълнителя по друг договор. Текстът на застраховката се съгласува с Възложителя. Застраховката следва да е със срок на валидност минимум 30 календарни дни, след крайния срок на договора;

Гаранцията под формата на парична сума или банкова гаранция може да се предостави от името на изпълнителя за сметка на трето лице – гарант.

Участникът, определен за изпълнител, избира сам формата на гаранцията за изпълнение .

Когато избраният изпълнител е обединение, което не е юридическо лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, съответно вносител на сумата по гаранцията или титуляр на застраховката.

Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията за изпълнение се уреждат в договора за обществена поръчка.

Когато гаранцията се представя под формата на парична сума същата се превежда по следната сметка:

Банка: “Инвестбанк” АД – Варна

IBAN: BG 03 IORT 7377 3310 3000 03 BIC: IORT BGSF;

При представяне на гаранцията изрично се посочва конкретния обект, за който се внася/представя гаранцията за изпълнение, за който се представя гаранцията.

Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение, без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

РАЗДЕЛ VII. ПОЛУЧАВАНЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА И РАЗЯСНЕНИЯ.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



Достъп до документацията за обществена поръчка: Възложителят предоставя неограничен, пълен, безплатен и пряк достъп до документацията за обществената поръчка от датата на публикуване на обявлението в Регистъра на АОП на интернет страницата на „Профила на купувача“ на Възложителя: <https://e-obp.eu/bp/Beloslav>.

При писмено искане за разяснения по условията на обществената поръчка, направено до 5 дни - преди изтичането на срока за получаване на оферти, възложителят публикува в профила на купувача писмени разяснения.

Възложителят предоставя разясненията в 3-дневен срок от получаване на искането.

Разясненията се предоставят чрез публикуване на профила на купувача,

РАЗДЕЛ VIII. ДРУГИ УКАЗАНИЯ

Във връзка с провеждането на процедурата и подготовката на офертите от участниците за въпроси, които не са разгледани в настоящите указания, се прилагат ЗОП, ППЗОП, обявлението и документацията за обществената поръчка.

При противоречие в записите на отделните документи валидни са записите в документа с по-висок приоритет, като приоритетите на документите са в следната последователност:

- а/ Решението за откриване на процедурата;
- б/ Обявление за обществена поръчка;
- в/ Технически спецификации;
- г/ Указания за подготовката на оферта;
- д/ Проект на договор за изпълнение на поръчката;
- е/ Условия за участие в процедурата;
- ж/ Образци на документи.

Документът с най-висок приоритет е посочен на първо място.

16

РАЗДЕЛ IX 1. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ

- За участие в процедурата участникът подготвя и представя оферта, която трябва да съответства напълно на условията и образците, съдържащи се в обявлението и в документацията за обществената поръчка. Неспазването на това изискване води до отстраняване на участника от участие в процедурата.
- Всеки участник в настоящата процедура има право да представи само една оферта. Не се допуска представяне на варианти на офертата.
- Офертата се подава на български език в един оригинал.
- Разходите, свързани с изготвянето и подаването на офертата са за сметка на участника.
- Офертата се подписва от лицето/лицата, с права да представлява/т участника, или надлежно упълномощено лице. В последния случай се представя и документ за упълномощаване – в оригинал.
- Офертите се подават на следния адрес: ОБЩИНА Белослав – гр. Белослав, ул. „Цар Симеон Велики“ № 23 до датата и часа, посочени в обявлението. За час на получаване се приема часът, отбелязан при издаване на входящ номер.
- До изтичане на срока за подаване на оферти, всеки участник може да промени, допълни или оттегли офертата си.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



- Офертата се подава от участника, или от упълномощен от него представител - лично или чрез пощенска или куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от възложителя.
- В случай че участникът изпраща офертата чрез препоръчана пратка с обратна разписка, разходите са за негова сметка. В този случай той следва да изпрати офертата така, че да обезпечи нейното получаване на посочения от възложителя адрес в срока, определен за подаване на офертите, посочен в обявлението. Рискът от забава или загубване на офертата е за участника.
- Офертата се представя в запечатана непрозрачна опаковка, върху която се посочват: наименованието на участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо; адрес за кореспонденция, телефон, и по възможност факс и електронен адрес; наименованието на обществената поръчка.

4. Запечатване:

Документите, систематизирани съобразно посочените по-горе изисквания се запечатват по реда, посочен в т. 2 „Съдържание на офертата“ по-горе.

Върху опаковката участникът посочва: наименование на участника, включително на участниците в обединението, когато е приложимо, наименование на поръчката, за която участва, адрес за кореспонденция, телефон, факс и електронен адрес, както следва:

Наименование на Участника:
Участници в обединението:(когато е приложимо)
Адрес за кореспонденция:
телефон, факс, ел. адрес:

Оферта

Наименование на обществената поръчка „.....”

До Община Белослав
гр. Белослав 9178, ул. „Цар Симеон Велики” № 23

5. Изисквания към документите:

Документите и данните в офертата се подписват само от лица с представителни функции, назовани в удостоверението за актуално състояние или упълномощени за това лица. Във втория случай се изисква да се представи нотариално заверено пълномощно за изпълнението на такива функции.

Всички документи, свързани с предложението, следва да бъдат на български език. Ако в предложението са включени документи на чужд език, то следва да са придружени от превод на български език. По предложението не се допускат никакви вписвания между редовете, изтривания или корекции.

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА:

1. **Опис на представените документи, съдържащи се в опаковката, подписан от участника (в оригинал) или от изрично упълномощен негов представител – (Приложение № 1)**
2. **Заявление за участие - (Приложение № 2)**
3. **Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП) (Приложение № 3)** за участника- подписан от всички лица по чл. 40, ал. 1 Правилника за прилагане на ЗОП (ППЗОП) в съответствие с изискванията на закона и условията на възложителя, а когато е

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.”, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово”) -Белослав-Аксаково”, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.

приложимо - **еЕЕДОП** за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всички трети лица, чиито капацитет ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката.

3.1. При подаване на оферта участникът декларира липсата на основанията за отстраняване и съответствие с критериите за подбор чрез представяне на единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП). В него се предоставя съответната информация, изисквана от възложителя, и се посочват националните бази данни, в които се съдържат декларираните обстоятелства, или компетентните органи, които съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, са длъжни да предоставят информация.

3.2. Когато участникът е посочил, че ще използва **капацитета на трети лица** за доказване на съответствието с критериите за подбор или че ще използва **подизпълнители**, за всяко от тези лица се представя **отделен ЕЕДОП**, който съдържа информацията по т. 3.1.

3.3. Участниците могат да използват ЕЕДОП, който вече е бил използван при предходна процедура за обществена поръчка, при условие че потвърдят, че съдържащата се в него информация все още е актуална.

3.4. Участниците могат да използват възможността по т. 3.3, когато е осигурен пряк и неограничен достъп по електронен път до вече изготвен и подписан електронно ЕЕДОП. В тези случаи към документите за подбор вместо ЕЕДОП се представя декларация, с която се потвърждава актуалността на данните и автентичността на подписите в публикувания ЕЕДОП, и се посочва адресът, на който е осигурен достъп до документа. В този случай документът следва да е снабден с т. нар. времеви печат, който удостоверява, че ЕЕДОП е подписан и качен на интернет адреса, към който се препраща, преди крайния срок за получаване на офертите.

3.5. **ВАЖНО!!!** Съгласно чл. 67, ал. 4 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) във връзка с § 29, т. 5, б. „а” от Преходните и заключителни разпоредби на ЗОП, **в сила от 01 април 2018 г. Единият европейски документ за обществени поръчки се представя задължително в електронен вид.**

Всеки участник в процедурата за възлагане на обществената поръчка трябва да подаде оферта с приложен в електронен вид Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП), подписан с електронен подпис, а когато е приложимо – еЕЕДОП за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всяко лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката.

Електронният вид на ЕЕДОП трябва да бъде приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата. **Важно: Форматът, в който се предоставя документът не следва да позволява редактиране на неговото съдържание!**

еЕЕДОП може да бъде подготвен чрез използване на осигурената от Агенцията по обществени поръчки безплатна услуга – информационна система за еЕЕДОП. Системата дава възможност за попълване на образец онлайн, след което същият може да бъде изтеглен, подписан електронно и приложен към офертата.

Системата е достъпна на адрес: <https://espd.eop.bg/espd-web/filter?lang=bg>

Към настоящата документация се предоставя електронен образец на ЕЕДОП – файл във формат XML, който е предназначен за използване в електронната система за еЕЕДОП и файл във формат PDF - подходящ за преглед (**Приложение № 2**).

За да попълни предоставения образец на еЕЕДОП, участникът следва да зареди в системата <https://espd.eop.bg/espd-web/filter?lang=bg> получения XML формат на еЕЕДОП (достъпен на Профила на купувача на Община Велико Търново наред с останалата документация за обществена поръчка) и да попълни необходимите данни, съгласно поставените изисквания на Възложителя в документацията за обществена поръчка. **Попълненият еЕЕДОП се изтегля и се подписва с електронен подпис от всяко едно от задължените лица по чл. 54, ал. 2 и 3 от ЗОП в съответствие с чл. 40 и чл. 41 от ПЗООП. Същият се прилага към пакета документи за участие в процедурата (офертата) на**

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.”, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково”, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



подходящ оптичен носител. **Важно!** В случаите когато ЕЕДОП е попълнен през системата за еЕЕДОП, при предоставянето му, с електронен подпис следва да бъде подписана версията в **PDF формат!**

Освен чрез информационна система, осигурена от АОП, еЕЕДОП може да бъде подготвен и чрез използване на образаца във формат *.DOC, приложен към настоящата документация. Образецът е съобразен с условията на настоящата процедура, като са зачертани полетата, които не е необходимо да се попълват. Всички останали данни, които се попълват зависят от формата на участие и обстоятелствата, свързани с конкретния участник. След попълване на образаца същият се записва във формат, който не позволява редактиране на неговото съдържание (например PDF), подписва се електронно от всички задължени лица и се прилага към пакета документи за участие в процедурата (офертата) на подходящ оптичен носител.

Подробни указания за начина на създаване и предоставяне на Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) в електронен вид - еЕЕДОП се съдържат в Методическо указание с изх. №

МУ-4/02.03.2018г. на Изпълнителния директор на Агенцията по обществени поръчки, достъпно на адрес:

http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/bg/practika/MU4_2018.pdf

3.6. Възложителят може да изисква по всяко време след отварянето на офертите представяне на всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата.

3.7. Когато участникът е **обединение**, което не е юридическо лице, ЕЕДОП се подава от всеки от участниците в обединението. При необходимост от деклариране на обстоятелства, относими към обединението, ЕЕДОП се подава и за обединението.

3.8. Възложителят няма да изисква документи, до които има достъп по служебен път или чрез публичен регистър, или могат да бъдат осигурени чрез пряк и безплатен достъп до националните бази данни на държавите членки.

3.9. За доказване на личното състояние, на съответствието с критериите за подбор или на съответствие с техническите спецификации участникът може да представи удостоверение за регистрация в официален списък на одобрени стопански субекти или сертификат, издаден от сертифициращ орган. Възложителят приема удостоверения за регистрация или сертификати, издадени от органи, установени в Република България или в друга държава членка, в която участникът е установен.

4. Документи за доказване на предприетите мерки за надеждност, когато е приложимо;

5. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, се представя копие от документ (учредителния акт, споразумение и/или друг приложим документ), от който да е видно правното основание за създаване на обединението, както и следната информация във връзка с конкретната обществена поръчка: определяне на партньор, който да представлява обединението за целите на обществената поръчка; уговаряне на солидарна отговорност, когато такава не е предвидена съгласно приложимото законодателство; правата и задълженията на участниците в обединението; разпределението на отговорността между членовете на обединението; дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението;

6. Техническо предложение, съдържащо:

а) документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника;

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



б) предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя, попълнено съобразно **Приложение №4**.

Предложението се представя на хартиен и на електронен носител в **MS Word формат**. Електронният носител следва да е надписан или да е обозначен с името на участника.

Предложението се представя при съблюдаване на изискванията на: Техническата спецификация и условията за изпълнение на поръчката, в оригинал. Ако е приложимо, се прилага декларация (свободен текст) относно това коя част от офертата има конфиденциален характер и изискване възложителят да не я разкрива.

Предложението трябва да съдържа:

- „**Организация за изпълнение на поръчката**”- Представя се на хартиен и на електронен носител в **MS Word формат**. Електронният носител следва да е надписан или да е обозначен с името на участника.

- **Линеен график за видове СМР** – по етапност на изпълнението и разпределение на ресурсите и работната сила.

7. Декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в страната. (Приложение № 5).

Участниците могат да получат необходимата информация за задълженията, свързани с данъци и осигуровки, закрила на заетостта и условията на труд, опазване на околната среда, които са в сила в Република България и относими към услугите, предмет на поръчката, както следва:

➤ Относно задълженията, свързани с данъци и осигуровки:

Национална агенция по приходите

Информационен телефон на НАП: 0700 18 700

Интернет адрес: www.nap.bg

➤ Относно задълженията, свързани със закрила на заетостта и условията на труд:

Министерство на труда и социалната политика

Интернет адрес: <http://www.mlsp.government.bg>

Адрес: София 1051, ул. Триадица № 2 Телефон: 02 8119 443

Агенция по заетостта

Интернет адрес: <https://www.az.government.bg>

Адрес: София 1000, бул. „Дондуков“ № 3 Телефон: 02 980 87 19

Факс: 02 986 78 02

E-mail: az@az.government.bg

Изпълнителна агенция „Главна инспекция по труда“.

Интернет адрес: www.gli.government.bg

Адрес: София 1000, бул. „Дондуков“ № 3 Телефон: 0700 17 670

➤ Относно задълженията, свързани с опазването на околната среда:

Министерство на околната среда и водите,

Интернет адрес <http://www.moew.government.bg/>

Адрес: гр. София, ул. „Уилям Гладстоун“ № 67.

8. Ценово предложение, попълнено съобразно Приложение № 6, приложено в отделен запечатан непрозрачен плик, поставен в опаковката, с надпис „Предлагани ценови

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



параметри“. С приложени **Количествено – стойностна сметка и анализи на предложените единични цени.**

От участие в процедурата се отстранява участник, предложил цена за изпълнение на поръчката по-висока от определената по-горе в документацията.

Ценовото предложение се подготвя от участника по **Приложение № 6** и се представя на хартиен **и на електронен носител**. Електронният носител също трябва да е надписан с името на участника.

При разлика между сумите изразени с цифри и думи, за вярно се приема словесното изражение на сумата.

РАЗДЕЛ X КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ

„ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА“ „ОПТИМАЛНО СЪОТНОШЕНИЕ КАЧЕСТВО/ЦЕНА“

Поръчката ще бъде възложена въз основа на икономически най-изгодната оферта.

Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа критерий за възлагане «оптимално съотношение качество/цена».

Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на възложителя и дали обезпечават качествено изпълнение на

поръчката, отчитайки спецификите ѝ в оферирания срок.

Проверяват се представените от участниците описания на отделните етапи на изпълнение на поръчката; Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение: Организация и подход на изпълнение и Линеен график с приложения. На този етап от участие се отстраняват офертите на участниците, които не отговарят на изискванията на възложителя и не обезпечават качествено и срочно изпълнение на обекта, видно от представената техническа оферта.

Възложителят прилага методиката по отношение на всички допуснати до оценка оферти.

Техническото предложение на участника следва да отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие, на техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, и да е съобразено с предмета на поръчката.

Няма да бъдат оценявани предложения и следва да бъдат предложени за отстраняване в случаите, в които е налице поне едно от следните условия:

- **Техническото предложение (в цялост или в негова съставна част)** не отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията, на техническата спецификация, на действащото законодателство, на техническите изисквания и стандарти или не е съобразено с предмета на поръчката, включително когато липсват данни за установяване на някое от горните изисквания/съответствие;

- **Налице е несъответствие/несъгласуваност** между елементи на отделните раздели/части/ компоненти на техническото предложение

Методиката за оценка съдържа точни указания за извършване на оценка по всеки показател за определяне на комплексната оценка на офертата, включително за

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.“, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково“, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



относителната тежест, която Възложителят дава на всеки от показателите за определяне на икономически най-изгодната оферта.

Обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта определена въз основа на оптимално съотношение „КАЧЕСТВО/ЦЕНА” при следните критерии за възлагане:

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” (КО).

„Комплексната оценка” се определя на базата на следните показатели:

Показател – П (наименование)	Максимално възможен бр.точки	Относителна тежест в КО
1. Организация за изпълнение на поръчката – П1	30	30 %
2.Гаранционен срок на изпълнените СМР - П2	10	10%
3.Ценово предложение -П4	60	60%

I. Показател „Организация за изпълнение на поръчката” – П1

В техническото си предложение участникът трябва да посочи организацията за изпълнение на строителството съгласно Техническата спецификация. Оценява се посочената организация на работа.

Показателят се изчислява по следния начин:

Организация за изпълнение на поръчката	макс. 30
Предложената от участника организация на изпълнението на поръчката осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, а именно: - участникът е представил организация за изпълнение на строителството съгласно Техническата спецификация и техническите инвестиционни проекти. - участникът е предложил организация на работата на ключовия екип, посочил е как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите, които са необходими за изпълнение на възложената услуга.	20
Предложената от участника организация на изпълнението на поръчката осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, а именно: - участникът е представил организация за изпълнение на строителството съгласно Техническата спецификация. - участникът е предложил организация на работата на ключовия екип, посочил е как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите, които са необходими за изпълнение на възложените работи.	25

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.”, финансиран по АДФФП № BG14MFP001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово”) -Белослав-Аксаково”, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



Техническото предложение надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация при условие, **че е налично едно от следните обстоятелства:**

1. За всяка дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация, работници и др.) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и;
2. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката.

Предложената от участника организация на изпълнението на поръчката осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, а именно:

- участникът е представил организация за изпълнение на строителството съгласно Техническата спецификация.
- участникът е предложил организация на работата на ключовия екип, посочил е как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите, които са необходими за изпълнение на възложената услуга.

Техническото предложение надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация при условие, **че са налични две от следните обстоятелства:**

1. За всяка дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация, работници и др.) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и;
2. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката.

30

23

П.П2 (показател 2): Гаранционен срок на изпълнените СМР - е оценката на гаранционния срок, предложен от участника в години за нормалното функциониране и ползване на завършения обект и отстраняване на скритите дефекти след приемането му от Възложителя.

Оценката по този показател се определя по следната формула:

$$П2 = [(ГС1_{\text{участник}} / ГС1_{\text{макс.}}) \times 50\% + (ГС2_{\text{участник}} / ГС2_{\text{макс.}}) \times 25\% + (ГС3_{\text{участник}} / ГС3_{\text{макс.}}) \times 25\%] \times 10 = \dots \text{ (брой точки), където:}$$

- ГС1_{участник} е предложението на оценявания участник по критерия „**гаранционен срок на поставените преместваеми обекти**”, а ГС1_{макс.} е максимално предложението от участник гаранционен срок по същия критерий.

ЗАБЕЛЕЖКА: Участниците не могат да предлагат гаранционен срок на поставените преместваеми обекти **по –дълъг от 10 години.**

- ГС2_{участник} е предложението на оценявания участник по критерия „**гаранционен срок на положените настилки**”, а ГС2_{макс.} е максимално предложението от участник гаранционен срок по същия критерий.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.”, финансиран по АДФФП № BG14MFPOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово“) -Белослав-Аксаково”, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



МИРГ
Местна Инициативна Рибарска Група



- ГСЗучастник е предложението на оценявания участник по критерия **„гаранционен срок на вътрешни инсталации”**, а ГСЗмакс. е максимално предложението от участник гаранционен срок по същия критерий.
- 10т. е тежест на показателя П2;

При оценката ще се използва закръгляне до втория знак след десетичната запетая.

Максимален брой точки по показателя – 10 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 10%. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата по-горе.

ЗАБЕЛЕЖКА:

Предложеният гаранционен срок не може да надвишава два пъти минималния срок, предвиден в чл.20, ал.4 от Наредба № 2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти и не по-кратък от предвидения в Наредба № 2 от 31 юли 2003г.

Участниците следва да предложат гаранционен срок в години.

III. Показател „ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ” – ПЗ

Максимален брой точки по показателя – 60 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 60%. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата:

$$П4 = (Ц_{\min}/Ц_i) \times 60 = \dots\dots(\text{брой точки})$$

Където $Ц_i$ е предложената цена в лева без ДДС, съгласно Ценовото предложение на оценявания участник.

Където $Ц_{\min}$ е минималната предложена цена в лева без ДДС, съгласно Ценовите предложения на всички участници.

Цените трябва да бъдат посочени в български лева без ДДС, с точност до втория знак след десетичната запетая и изписани с цифри и с думи.

Оферираната от участника **цена** трябва да включва всички работи, дейности и др., нужни за качествено изпълнение предмета на обществената поръчка.

Комплексната оценка - КО на офертата се изчислява по формулата:

$$КО = П1 + П2 + ПЗ$$

КО има максимална стойност **100** точки.

На първо място се класира участникът получил най-висока комплексна оценка.

Участникът единствено е отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени.

При несъответствие между цифровата и изписаната с думи цена ще се взема предвид изписаната с думи.

Ще бъде отстранен участник, когато представената от него оферта не обхваща всички видове и количества строително – монтажни работи, включени в количествената сметка за обекта, включително при констатирани различия в количествата на видовете строително – монтажни работи от зададените от Възложителя и допуснати аритметични грешки.

Този документ е създаден в рамките на Проект „Облагородяване на обществена зона и изграждане на Общински пазар, включващ сектор за продажба на пресни и преработени риба и аквакултури и лед и риболовен инвентар в гр. Белослав, община Белослав.”, финансиран по АДФФП № BG14MFOR001-4.006-0002-C01, по Мярка 2.1.1. “Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал от Стратегията за ВОМР на МИРГ „Варна, (Район „Аспарухово”) -Белослав-Аксаково”, ” по Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Белослав и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд за морско дело
и рибарство



Министерство на земеделието,
храните и горите



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО



М И Р Г
Местна Инициативна Рибарска Група



РАЗДЕЛ XI. СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

1. Сключване на договор за обществена поръчка.

След влизането в сила на решението за избор на изпълнител страните уговарят дата и начин за сключване на договора.

2.1. Процедура

2.1.1. Възложителят сключва с определения изпълнител писмен договор за обществена поръчка, при условие че при подписване на договора определеният изпълнител:

1. представи документ за регистрация в съответствие с изискването по [чл. 10, ал. 2](#) от ЗОП
2. представи документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор, включително за третите лица и подизпълнителите, ако има такива;
3. представи определената гаранция за изпълнение на договора;
4. извърши съответна регистрация, представи документ или изпълни друго изискване, което е необходимо за изпълнение на поръчката съгласно изискванията на нормативен или административен акт и е поставено от възложителя в условията на обявената поръчка.

2.1.2 В случаите по т.2.1.1 възложителят няма право да изисква документи:

1. които вече са му били предоставени или са били предоставени на възложителя, сключил рамковото споразумение, и са актуални;
2. до които има достъп по служебен път или чрез публичен регистър;
3. които могат да бъдат осигурени чрез пряк и безплатен достъп до националните бази данни на държавите членки;

В случаите по т.2.1.2.1 преди сключване на договора определеният изпълнител декларира писмено, че предоставените документи са актуални.

2.1.2. Възложителят не сключва договор, когато участникът, класиран на първо място:

1. откаже да сключи договор;
2. не изпълни някое от условията по т.2.1.1., или
3. не докаже, че не са налице основания за отстраняване от процедурата.

2.1.3. В случаите по т. 2.1.2. възложителят може да измени влязлото в сила решение в частта за определяне на изпълнител и с мотивирано решение да определи втория класиран участник за изпълнител.

2.1.4. Когато определеният за изпълнител участник откаже да сключи договор, възложителят прекратява процедурата или определя за изпълнител втория класиран участник. За отказ се приема и неявяването на уговорената дата, освен ако неявяването е по обективни причини, за което възложителят е уведомен своевременно.

2.1.5. Договорът трябва да съответства на проекта на договор, приложен в документацията, допълнен с всички предложения от офертата на участника, въз основа на които последният е определен за изпълнител на поръчката. Промени в проекта на договор се допускат по изключение, когато е изпълнено условието по [чл. 116, ал. 1, т. 7](#) от ЗОП и са наложени от обстоятелства, настъпили по време или след провеждане на процедурата.

2.1.6. Възложителят сключва договора в едномесечен срок след влизането в сила на решението за определяне на изпълнител или на определенията, с което е допуснато предварително изпълнение на това решение, но не преди изтичане на 14-дневен срок от уведомяването на заинтересованите участници за решението за определяне на изпълнител.